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Pregunta 1. Para r > 0 se define la regiéon R por:
R={(z,y) R’ |2 +¢y> <1, ®+9>—2ry >0, y>0}

a) Grafique la regién R
b) Calcule el volumen del sélido engendrado al rotar la regién R en torno al eje OX.
c) Calcule el volumen del sélido engendrado al rotar la regién R en torno al eje OY.

Pregunta 2. Para o € (0,1), denoramos por R la regién encerrada por la curva z%, el eje OY y la recta
tangente a % en el punto x =1

a) Demostrar que el drea de la regién R estd dada por A = g((ll_;z))
b) Demostrar que el volumen del sélido engendrado por la rotacién de la regién R en torno al eje OY
estd dado por V = ﬂgé((ii;g))
c) En el caso a = % calcule el perimetro de la regién R
Pregunta 3.

a) La figura adjunta muestra un sélido de base circular de radio a. Cada plano perpendicular al diametro
AB intersecta al sélido en un cuadrado. Exprese el volumen del sélido como una integral y calciilela.

Figura 1: Sélido a considerar
b) Determine el volumen de la interseccién de los cilindros de la figura. Suponga que los radios de
ambos cilindros son a > 0.
Indicacién: Estudie la interseccién del sélido con planos horizontales.

Figura 2: Interseccién de cilindros.

Pregunta 4.
a) Considere la funcién f(z) = 2z — 22 y la regién R definida por

R={(z,y) eR*|2>0, 0<y < f(2)}
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Se pide determinar sobre el grafico de f(z) el punto P = (zg, f(zo)) de modo que la recta que une
el origen con P divida el area de la regién R en dos partes iguales.

b) Determinar que funcién f continua, tal que f(x) > 0 para x > 0, satisface la propiedad siguiente:
Vz € [0,00) se define R, = {(t,y) e R?: 0 <t <x,0<y < f(t)} y al hacer rotar esta regién en
torno a los ejes OX y OY los volimenes de revolucién Vpx v Voy asi obtenidos son iguales.

Pregunta 5. Pruebe que el Teorema del valor medio para derivadas (asumiendo g > 0) implica el Teorema
del valor medio generalizado para integrales. Pruebe que la reciproca es cierta si ademds se asume que f, g
son funciones de clase C' y ¢’ > 0.

Pregunta 6.
a) Sea f: R — R, de clase C'. Sia,b € R con a < b, son tales que f(a) = f(b) =0y fab f2(x)dz =1,
demuestre que:

b / 1
[ ar@)f@s = =3

b) Encuentre una férmula de recurrencia para la integral

I, = /1 (1 — 2" cos(ax)dr, a#0

—1
sabiendo que es de la forma I,, = p, - I,_1 + ¢n - In_2, n > 2, donde p, y g, son coeficientes
dependientes de n € N

c) Calcule
x—1) [ sin(t?)dt

NCEE TN

el [ sin(t? — 1)dt




